

2022年12月26日

[NEWS RELEASE]

株式会社ロイヤルホテル

彩り豊かな"惑星ショコラ"が新パッケージで期間限定登場 書家とコラボレートした"輝く"ショコラ「惑星の輝き」

2023年1月4日(水)~3月31日(金) ※オンラインショップで予約分のお届けは2023年1月15日(日)~

株式会社ロイヤルホテル(大阪市北区中之島、代表取締役社長 麓山 秀一)は、2023年1月4日(水)から3月31日(金)まで、リーガロイヤルホテル(大阪)1階「ショコラブティック レクラ」、オンラインショップにて、太陽系8惑星をモチーフにした定番人気商品「惑星の輝き」を、書家とコラボレートした新パッケージで販売します。



彩り豊かなショコラが新パッケージで登場

「書」を通じてさまざまな可能性を探求し続ける書家 前尾 崩子氏が、「ショコラブティック レクラ」のコンセプトでもある"L'éclat (レクラ):輝き"からインスピレーションし、力強く動きのある"輝"を表現。 色とりどりに輝く惑星モチーフのショコラと、ダイナミックな書家のアートをお楽しみいただけるパッケージです。





川尾氏による、躍動感溢れる"輝"。

商品の概要は次の通りです。

<お客様のお問い合わせ先>

株式会社ロイヤルホテル ホテル製品事業部 TEL:06-6448-3907

営業時間:10:00~16:00(土・日・祝日を除く)

https://www.rihga.co.jp

**** 本件に関する取材の問い合わせ先 ****

株式会社ロイヤルホテル マーケティング部 広報担当 高橋 知英

〒530-0005 大阪府大阪市北区中之島 5-3-68 TEL. 06-6441-1479(直通) FAX. 06-6441-1474

■ 商品概要

【名 称】「惑星の輝き」8個入

【料金】 4,320 円

【内容量】8粒

【販売期間】オンラインショップ: 予約 2023年1月4日(水)~3月31日(金)

お届け2023年1月15日(日)~

店舗: 2023年1月4日(水)~3月31日(金)

【販売場所】リーガロイヤルホテル オンラインショップ

リーガロイヤルホテル(大阪) 1階「ショコラブティック レクラ」 11:00~18:30 ※定休日:月・火曜日 カカオ本来の味わいが楽しめるガナッシュや、フルーツの味わいをプラスしたガナッシュなど、バラエティ 豊かな風味が勢揃い。

「惑星の輝き」は 2007 年の「ショコラブティックレクラ」オープン以来の人気商品。 2010 年の"惑星ショコラ" リニューアル以降も、変わらぬ人気を誇る商品です。



※写真はすべてイメージです。 ※表示料金は税金を含みます。

※商品は予告なく販売を終了することがあります。※販売期間・営業時間は状況により変更する場合があります。

■ 書家 川尾 開予氏

書家。6 歳より書を学び、国内外で多数受賞。古典を重んじながら、さまざまな角度から「書」を捉え、現代の書作品を制作。空中での筆の動きに着眼した「呼応シリーズ」、自身が文字の一部になる「HITOMOJI シリーズ」などを発表。

JR 京都駅「京都」、阪急嵐山駅「嵐山」、寺院の石碑等も揮毫。

また、NHK 大河ドラマ「八重の桜」OP 映像、RUGBY WORLD CUP 2019 Official Movie、イギリス国営放送 BBC「The Art of Japanese Life」出演、パナソニック、ロエベ、ポルシェとのコラボレーションなど活動は多岐に渡る。四国大学特任教授。京都在住。



©YuukiKuwabara

■ シェフショコラティエ 岡井 基浩

2007年5月のショコラブティック誕生を機に専属のショコラティエに就任。細部や質感に至るまで"リアルさ"を追求した、職人気質な創造力とユーモア溢れるハンドメイドのチョコレート作品など、目でも楽しめる遊び心のあるチョコレートを得意とする。

■ リーガロイヤルホテル オンラインショップ 概要

サイトURL: https://www.melissa-ec.jp/

取扱内容: 総菜、スイーツ、スモーク製品、調味料、ワイン、ホテルグッズ 等 約 200 種 決済方法: クレジットカード決済、銀行振込、コンビニ決済(前払い)、Amazon Pay

